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Kopito za čevlje.

Prijava z dne 27. avgusta 1937. Velja od 1. januarja 1938.

Predmet izuma se nanaša na kopito za 
čevlje, kakršno se namešča v sprednjem 
delu izgotovljene obutve.

V smislu izuma je kopito izdelano 
tako, da se more z lahkoto potisniti v 
sprednji del čevlja, kjer ostane fiksirano, 
in da se more odtod zopet z lahkoto od
straniti. Namen izuma se doseže s tem, da 
sta na spodnji strani n.pr. lesenega kopi
ta za sprednji del čevlja pričvrščena dva 
elastična organa, prednostno dve listasti 
peresi, kateri se nahajata drugo nad dru
gim in kateri služita za fiksiranje kopita 
v čevlju. Pri tem je prosti konec gornjega 
peresa zakrivljen navzdol prosti konec 
spodnjega peresa pa navzgor, tako da 
tvorita ta dva konca peres prijem za iz
vlačenje kopita iz čevlja.

Kopito glasom izuma je v naslednjem 
natančnejše obrazloženo na podlagi prilo
ženega načrta, ki predočuje eno izvedbe
no obliko kopita. V načrtu kaže

sl. 1 podolžni presek skozi kopito in 
sl. 2 kopito v tlorisu.
Kopito 1 kot tako ima poljubno obli

ko, ki se ravna po obliki sprednjega dela 
čevlja, in je izdelano iz lesa ali druge pri
merne tvarine. Na spodnji strani kopita 
sta z vijaki 2 pričvrščena dva elastična 
organa, katera pri predočeni izvedbi ob
stojata iz dveh iistastih peres 3 in 4. Zgor
nje pero 3 je na svojem prostem koncu 
zakrivljeno navzdol. Spodnje pero 4 je 
istotako na svojem prostem koncu zakriv
ljeno, in sicer navzgor, to pa v taki meri, 
da tvori oko, v katero se more vtakniti 
prst. Ker je prosta dolžina zgornjega pe
resa 3 manjša od one spodnjega peresa, je

zgornje pero manj elastično od spod
njega.

Kopito po izumu se uporablja kakor 
sledi:

Če se hoče kopito uporabljati se obe 
peresi stisneta, s tem da se njihova prosta 
konca približata drug drugemu. Nato se 
kopito vtakne v sprednji del čevlja in pe
resi se spustita. Pri tem se bosta obe pe
resi radi svoje elastičnosti potiskali ob 
notranjost stene čevlja in ne bosta do
puščali, da bi se kopito kakorkoli pre
maknilo. Ker predstavlja zgornje pero 3 
pravzaprav podaljšek kopita 1 in mora to
rej držati formo čevlja, je to pero izdela
no manj elastično kot spodnje pero 4, ka
tero služi edinole kot organ za fiksiranje 
kopita v čevlju. Če se hoče kopito nato iz 
čevlja izvleči, se peresi zopet stisneta, ta
ko da proti izvlečenju kopita ni več ovire. 
Stiskanje obeh peres je na enostaven na
čin omogočeno s tem, da sta prosta konca 
peres v smislu izuma tako zakrivljena, da 
omogočita prijemanje.

V okviru tega izuma so možne razne 
konstruktivne varijante, tako n.pr. glede 
načina pričvrstitve in oblike peres i t. d.

Patentni zahtevi:

1.) Kopito za čevlje, označeno s tem, 
da sta na spodnji strani n.pr. lesenega ko
pita (1) za sprednji del čevlja pričvrščena 
dva elastična organa, prednostno dve lista
sti peresi (3, 4), kateri se nahajata drugo 
nad drugim in kateri služita za fiksiranje 
kopita v čevlju, in da je prosti konec 
zgornjega peresa (3) zakrivljen navzdol,
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prosti konec spodnjega peresa (4) pa nav
zgor, tako da tvorita ta dva konca peres 
prijem za izvlačenje kopita 'iz čevlja.

2.) Kopito po zahtevu 1.), označeno s 
tem, da je zgornje pero (3) pričvrščeno

na kopitu (1) tako, da je manj elastično 
od spodnjega peresa (4), v svrho, da more 
razven za fiksiranje kopita v čevlju služiti 
istočasno tudi za samo oblikovanje čevlja.
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